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ATA DA 31ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS





Vereador JUNIOR COLENCI

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI





Vereador LOUENÇÃO

Aos oito dias do mês de outubro do ano dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 31ª. Sessão Ordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de quinze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia primeiro de outubro do ano dois mil e um, a qual foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: NENÊ BUENO e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  da Prefeitura Municipal, OF.GP. 600/01, em atenção ao Requerimento nº. 678/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 598/01, em atenção ao Requerimento nº. 680/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 593/01, em atenção ao Requerimento nº. 681/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que fosse lida a resposta ao Requerimento nº. 681/2001. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura. Da Prefeitura Municipal, OF.GP. 577/01, em atenção ao Requerimento nº. 683/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 592/01, em atenção ao Requerimento nº. 684/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 601/01, em atenção ao Requerimento nº. 685/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 594/01, em atenção ao Requerimento nº. 686/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 595/01, em atenção ao Requerimento nº. 687/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 596/01, em atenção ao Requerimento nº. 692/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 597/01, em atenção ao Requerimento nº. 693/2001; da Prefeitura Municipal, OF.GP. 694/01, em atenção ao Requerimento nº. 694/2001; do Ministério da Educação-Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando sobre a liberação de recursos financeiros para a área da Educação; da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, Coordenadoria de Proteção e Defesa do Consumidor - PROCON-Botucatu, em atenção ao Requerimento nº. 673/2001; do Comandante do Exército, em atenção à Moção nº. 043/2001; do Deputado Cabo Wilson, Of. Nº. WOM 284/01, em atenção aos Requerimentos nºs. 488/2001 e 506/2001. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 079/2001- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que denomina de "Professor José Antonio Sartori", a Rua 01, localizada no Conjunto Habitacional "José Bicudo Filho" e o prolongamento da Rua 01 localizada no Conjunto Habitacional "Leandro Alarcão Dias", bem como todo e qualquer prolongamento. 02) PROJETO DE LEI Nº. 080/2001- de iniciativa do Vereador CLAUDIÃO, que denomina de "Largo da Saudade", o Largo fronteiriço ao Cemitério "Portal das Cruzes". 03) PROJETO DE LEI Nº. 081/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre desafetação de bem público e posterior alienação por doação. REQUERIMENTOS DE PESAR: do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 741/2001; do Vereador CULA, nº. 742/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 743/2001; do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 744/2001. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: dos Vereadores LUIZ RUBIO e CLAUDIÃO, nº. 703/2001; do Vereador REINALDINHO, nº. 723/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 724/2001 e 726/2001; dos Vereadores DIMAS, CULA e GERALDO VIEIRA, nºs. 725/2001, 730/2001 e 731/2001; do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 727/2001; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 728/2001; do Vereador DIMAS, nº. 729/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nºs. 732/2001 e 733/2001; do Vereador JOEL DIVINO, nº. 735/2001; do Vereador CALDAS, nºs. 737/2001, 738/2001 e 739/2001. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou permissão para assinar o Requerimento nº. 738/2001. O Senhor Presidente colocou o referido Requerimento à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-lo. Dos Vereadores CALDAS e ZÉ FERNANDES, nº. 740/2001. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou que todos os Senhores Vereadores assinassem a referida propositura. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em questão à disposição dos Senhores Vereadores que desejassem assiná-lo. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL:  do Vereador REINALDINHO, nº. 324/2001; do Vereador NENÊ BUENO, 325/2001; do Vereador JOEL DIVINO, 326/2001; do Vereador NENÊ BUENO, nº. 327/2001; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 328/2001, 329/2001 e 330/2001; dos Vereadores DIMAS, CULA e GERALDO VIEIRA, nº. 331/2001. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, e havendo tempo, inscreveu-se para fazer uso da palavra no Pequeno Expediente o Vereador JUNIOR COLENCI. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", ele iniciou seu pronunciamento parabenizando o Presidente desta Casa de Leis pela vitória na eleição realizada na UNESP de Botucatu, tornando-se representante dos docentes da referida Universidade junto ao Conselho Universitário. Fez comentários sobre o Requerimento nº. 727/2001, apresentado na presente Sessão Ordinária. Disse que o Dr. Paulo Gotijo é Mestre e Engenheiro  especializado em novas e modernas técnicas de pavimentação urbana de baixo custo, e irá ministrar uma palestra em Botucatu, no final do mês de outubro. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente, imediatamente deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador da noite foi o Vereador EDNEI CARREIRA disse que o DER concluiu o serviço na ponte da Estrada Vicinal José Gomes Pinheiro, mas não realizou a limpeza da ponte e nem realizou um trabalho de recuperação do acostamento, de emplacamento, de sinalização, de faixas demarcando ao centro e parte do acostamento que termina em um barranco cheio de mato. Falou que a máquina Patrol ficou parada por mais de dez dias na referida ponte. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que poderia ser feita uma denúncia pelo fato da máquina ficar parada na referida ponte. O Vereador EDNEI CARREIRA falou que através de Requerimento já solicitou ao DER que efetuasse a sinalização da Rodovia Domingos Sartori que dá acesso ao Distrito de Rubião Júnior. Disse que solicitou ao Prefeito Municipal que realizasse a operação tapa-buraços nas ruas da Vila São Luiz e Recanto Azul, que encontram-se esburacadas. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que apresentou Requerimentos com várias reivindicações, para diversas ruas dos referidos bairros. O Vereador EDNEI CARREIRA fez comentários sobre o Requerimento apresentado pelo Vereador Carlos Trigo, através do qual solicita a construção da passagem inferior aos trilhos da FERROBAN, visando ligar a Vila São Luiz a Vila Antártica e também o Jardim Cristina ao Jardim Paraíso. Lembrou que nas legislaturas anteriores já apresentou por diversas vezes Requerimentos contendo a mesma reivindicação. Ocupando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador JOEL DIVINO disse que a Rodovia Domingos Sartori apresenta alguns problemas, mas encontra-se asfaltada. Fez comentários sobre a resposta enviada pelo PROCON, que informa que o Governo Federal liberou os preços e, por este motivo, os comerciantes podem praticar qualquer preço. Disse que o Prefeito Municipal esteve na cidade de Pratânia. Falou sobre as proposituras apresentadas. Agradeceu a abertura da estrada que dá acesso ao bairro de Piapara. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO parabenizou o Vereador Joel Divino por ter conseguida a abertura da estrada que dá acesso ao referido bairro. O Vereador JOEL DIVINO continuou seu discurso dizendo que solicitou a instalação de mais um ponto de ônibus no Jardim Bandeirantes. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou como se encontrava o problema do preço do gás em Botucatu. O Vereador JOEL DIVINO disse que está elaborando um Projeto de Lei, juntamente com o Vereador Claudião, visando aumentar a distancia de postos revendedores de gás em Botucatu. Disse que iria procurar meios para ajudar a população de nossa cidade. Falou que a Comissão de preços abusivos iria convidar os empresários, a população, para um debate público nesta Casa de Leis, sobre os preços abusivos. Em aparte, o Vereador CULA disse que nem sempre o preço mais barato oferece um produto de boa qualidade. Disse que a Comissão que investiga as denúncias das Creches e Postos de Saúde verificou que os produtos  utilizados nas Creches são de terceira qualidade. O Vereador JOEL DIVINO disse que a Prefeitura deve fazer licitações e, por este motivo, compra os produtos que têm melhor preço. Falou que o Prefeito Municipal tem intenção de melhorar a merenda no próximo ano, oferecendo mais uma fruta em todas as refeições. Em aparte, o Vereador CULA convidou um Vereador do PT para visitar, juntamente com a mencionada Comissão, as Creches de nossa cidade. O Vereador JOEL DIVINO disse que hoje há uma merenda mais barata, mas para o próximo ano a mesma será melhorada. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA afirmou que a merenda escolar poderia ser reforçada. O Vereador JOEL DIVINO afirmou que muitas crianças só se alimentam nas Creches. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o trabalho da imprensa escrita e falada que tem dado cobertura a todos os fatos ocorridos em Botucatu. Frisou que as ruas de nossa cidade encontram-se intransitáveis e, por este motivo, iria procurar os meios legais para obrigar a Prefeitura Municipal a pagar o conserto dos veículos que comprovarem que quebraram em virtude dos buracos existentes nas vias públicas. Em aparte, o Vereador DIMAS disse que as ruas do Distrito de 
Rubião Júnior também encontram-se intransitáveis. O Vereador CAIO BENTIVENHA comentou que a Prefeitura Municipal impedirá que as crianças com mais de quatro anos permaneçam nas Creches em período integral, justificando que as mesmas devem ir para a Pré- Escola, onde pemanecem somente um período, o que causará problemas às mães da referidas crianças que não poderão trabalhar. Disse que juntamente com outros Vereadores pode verificar as dificuldades enfrentadas pelas Creches, em virtude do descaso do Poder Executivo. Citou vários problemas das Creches de nossa cidade. Manifestou-se contra o aumento de impostos, pois não há aumento de salários. Disse que o Vereador Luiz Rubio se comprometeu com o aumento de salário para os funcionários municipais se houver aumento de arrecadação de impostos. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que haverá aumento de arrecadação do IPTU para o próximo ano, e há necessidade de verificar se o aumento de salário está previsto na LDO. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que votou favoravelmente ao Projeto que proíbe o uso de mata mato em terrenos baldios. Disse que já solicitou à Prefeitura Municipal que efetuasse a limpeza dos terrenos que se encontram cheios de mato. Em aparte, o Vereador CALDAS falou que existem terrenos nas mesmas condições em toda a cidade, e o mata mato não resolve o problema dos terrenos sujos. O Vereador CAIO BENTIVENHA disse que as ruas também encontram-se com matos. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador LUIZ RUBIO disse que na legislatura anterior uma Comissão investigou os Postos de Saúde, e na atual há uma Comissão investigando os problemas das Creches, e que gostaria de participar da referida Comissão. Falou que atualmente a Prefeitura realiza licitações para efetuar compras para as Creches, e nenhum vendedor se apresenta. Disse que o Prefeito Municipal tem a intenção de oferecer a melhor Merenda nas Creches de nossa cidade, oferecendo também uma fruta em todas as refeições, visando beneficiar as crianças. Falou sobre a reforma mal feita na Creche de César Neto. Afirmou que nem mesmo uma Lei Federal impedirá que as crianças freqüentem as Creches. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que é difícil fazer a concorrência quando se compra arroz e deixa de comprar outros produtos. O Vereador LUIZ RUBIO afirmou que não haverá mudanças nas Creches em virtude da Lei Federal. Em aparte, o Vereador CULA disse que compete ao Presidente da Câmara Municipal nomear a Comissão. Falou que há falta de funcionários nas Creches Municipais, e nenhum Vereador do PT visitou as unidades. O Vereador LUIZ RUBIO disse que poderá convidar o Prof. Gilberto Luiz de Azevedo Borges, DD. Secretário Municipal da Educação, para conversar com os membros da Comissão, e, desta forma, corrigir os erros e melhorar o funcionamento das Creches. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que há necessidade de que o Vereador Luiz Rubio tome conhecimento dos fatos, e que o relatório da referida Comissão será entregue ao Presidente desta Casa de Leis. O Vereador LUIZ RUBIO afirmou que o Prefeito Municipal tem como prioridade o funcionário público, e, com certeza, logo que puder irá melhorar a situação dos mesmos. Comentou que existe um Projeto de Lei visando a construção de uma escola em Rubião Júnior, mas há necessidade de que o Governo do Estado libere a verba para a referida construção. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que sempre se posicionou favoravelmente aos Projetos que são bons para Botucatu. Fazendo uso da Tribuna de Oradores Vereador "Plínio Paganini", o Vereador DIMAS falou sobre a audiência com o Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, ocorrida no último dia quatro de outubro, ocasião em que reivindicou a remoção de dez ou quinze policiais para Botucatu, a agilização da implantação da cavalaria da Polícia Militar e a agilização do concurso para agentes penitenciários. Em aparte, o Vereador REINALDINHO afirmou que o concurso para agentes penitenciários já está praticamente certo, faltando só a liberação do Governador do Estado de São Paulo. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o Vereador Dimas pela sua luta para conseguir a construção da escola no Distrito de Rubião Júnior. O Vereador DIMAS disse que até o momento o Secretário Municipal da Educação não enviou a lista das crianças que têm direito a Bolsa Escola. Citou várias cidades cujas crianças já estão sendo beneficiadas com a Bolsa-Escola. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA falou que o  atual governo não está se preocupando com o social. O Vereador DIMAS disse que as famílias carentes esperam por este benefício para suas crianças, mas a Secretaria de Educação não está se empenhando em cadastrar as crianças que poderão ser beneficiadas. Em aparte, o Vereador LOURENÇÃO informou que noventa crianças já serão beneficiadas com a Bolsa- Escola. O Vereador DIMAS falou que a estimativa é atender duas mil crianças com a Bolsa-Escola. Em aparte, o Vereador LUIZ RUBIO disse que o Requerimento enviado ao Governador do Estado voltou por causa de uma única palavra. Em aparte, o Vereador CAIO BENTIVENHA disse que a Assessoria do Prefeito Municipal deve tomar mais cuidado ao elaborar documentos. O Vereador DIMAS disse que convidará o Vereador Luiz Rubio para visitar as Creches e verificar os problemas que estão ocorrendo nas mesmas. Em aparte, o Vereador CULA disse que há Diretores de Escolas que são Diretores em mais de uma Creche. Fazendo uso da Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador CALDAS parabenizou os Jornais "Diário da Serra" e "A Cidade" pelas edições dominicais, bem como as Rádios de nossa cidade pela ampliação dos espaços jornalísticos, e de maneira especial às Rádios PRF-8 e Municipalista que atualmente têm os programas matutinos e vespertinos, onde apresentam matérias de interesse da Câmara Municipal. Fez comentários sobre matéria publicada no Jornal "Folha de São Paulo", na qual divulga que no presente ano cerca de oitocentos mil empregos irão ser retirados do mercado. Falou sobre o Projeto de Lei que estabelece normas para a utilização de caçambas em nosso Município, lembrando que grande número de caçambas são distribuídas pelas  ruas de nossa cidade de forma incorreta, colocando em risco a vida dos cidadãos. Disse que os proprietários de caçambas depositam os entulhos em terrenos que alugam, que estão sendo transformados em depósito de lixo, ocasionado inúmeras reclamações de munícipes. Usando a Tribuna de Oradores "Vereador Plínio Paganini", o Vereador SARGENTO CHAVARI falou sobre a falta de policiamento no Jardim Itamarati, onde freqüentemente acontecem roubos em residências. Disse que solicitou ao Ten. Cel. PM João Francisco Antunes, que intensificasse o policiamento no referido local. Em aparte, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que já havia solicitado ao Ten. Cel. PM João Francisco Antunes a instalação de uma Base Policial no Jardim Continental, Jardim Eldorado, Vila Paulista e Jardim Itamarati. O Vereador SARGENTO CHAVARI falou que segundo o Comando é quase impossível a instalação da referida Base. Falou sobre a necessidade de se passar a máquina motoniveladora nas ruas do referido bairro, bem como sobre a necessidade de nivelamento e cascalhamento das ruas, facilitando desta forma o policiamento no local e o acesso dos ônibus. Falou que o Prefeito Municipal deve intimar os proprietários de terrenos localizados no Jardim Itamarati a efetuarem a limpeza dos mesmos. Disse que através de Requerimento solicitou ao Correio que estudasse a possibilidade de instalar duas caixas coletoras de correspondências, sendo uma para a Vila Antártica e a outra para o Jardim Continental. Comentou que solicitou alguns melhoramentos para a Avenida Rafael Serra, localizada no fundo do Ginásio Municipal de Esportes. Em aparte, o Vereador JOEL DIVINO disse que no local mencionado a Prefeitura Municipal deverá construir um pólo esportivo. O Vereador SARGENTO CHAVARI disse que de imediato deve-se plantar algumas árvores e colocar bancos. Disse que o Prefeito Municipal informou que a iluminação em breve terá início no Jardim Itamarati.               Encerrada a fase destinada ao Grande Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 050/2001- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que proíbe o transporte de água mineral e de mesa acondicionada em garrafão plástico retornável cheio ou vazio, juntamente com outras cargas ou mercadorias no transporte entre empresas engarrafadoras e a empresa distribuidora revendedora e entre estas e o consumidor final. Colocado em votação, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 002/2001- de iniciativa dos Vereadores CAIO BENTIVENHA, CULA, GERALDO VIEIRA, ZÉ FERNANDES, DIMAS, REINALDINHO e NENÊ BUENO, que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município de Botucatu e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a retirada do Projeto em questão. Colocado em votação o pedido de retirada, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 066/2001- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, EDNEI CARREIRA, MAURO MAILHO e ZÉ FERNANDES, que estabelece normas para a utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu, revogando a Lei nº. 3.239, de 20 de abril de 1993. Pela ordem, o Vereador DIMAS solicitou o adiamento da referida matéria por quarenta e oito sessões. O Senhor Presidente explicou que propor o adiamento por quarenta e oito sessões era o mesmo que propor que o referido Projeto não entrasse em vigência, e o mesmo visa proteger a vida dos cidadãos, já que as caçambas estão sendo colocadas de maneira indevida em nossa cidade. Solicitou aos Senhores Vereadores que tiverem compromisso com a vida e com o meio ambiente que mantivessem a discussão e votação do referido Projeto na presente Sessão. Disse que regimentalmente deveria ser colocado em votação a solicitação do Vereador Dimas. Pela ordem, o Vereador CULA solicitou o adiamento do referido Projeto por dez sessões. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou o adiamento da referida matéria por três sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento por quarenta e oito sessões, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Colocado em votação o pedido de adiamento por dez sessões, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 069/2001- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que altera o artigo 3º. da Lei nº. 2.035, de 09 de junho de 1976, alterado pelas Leis nºs. 2.329, de 30 de junho de 1982 e nº. 2.866, de 23 de agosto de 1989 e pelas Resoluções nºs. 210, de 17 de agosto de 1990 e 219, de 09 de abril de 1991. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que era um dos autores da referida Emenda. Parabenizou os membros da Mesa por assinarem a Emenda ao Projeto de Lei nº. 069/22001. 05) PROJETO DE LEI Nº. 070/2001- de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que concede Abono aos servidores da Câmara Municipal. Pela palavra, o Vereador CALDAS explicou as razões pelas quais a Mesa desta Casa de Leis apresentou o referido Projeto, que tem por finalidade conceder um abono aos funcionários da Câmara Municipal. Disse que no final de agosto procurou o Prefeito Municipal para falar sobre a concessão do citado abono, e o mesmo manifestou-se favorável pois o funcionalismo público nos últimos três anos acumula uma perda salarial de trinta por cento Comentou que esta Casa de Leis optou por acompanhar a Prefeitura Municipal quanto a tabela de vencimentos, mas que tem a liberdade de conceder abonos como o que está sendo proposto. Disse que não é com o salário dos funcionários da Câmara Municipal e da Prefeitura Municipal que irão melhorar a merenda escolar. Disse que no início do ano optou pela contratação de somente um Assessor Jurídico e um Assessor de Imprensa. Frisou que  abono será pago pelos próprios funcionários que, com seus trabalhos, assessoraram e assistiram a Presidência desta Casa. Afirmou que estão preenchidas as condições econômicas, políticas e jurídicas para a concessão do citado abono aos funcionários da Câmara Municipal. Finalizou, dizendo que sugeriu ao Prefeito Municipal que concedesse aos funcionários da Prefeitura Municipal o mesmo abono. Solicitou aos Senhores Vereadores que aprovassem pela unanimidade o Projeto em questão. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a suspensão dos trabalhos por mais dez minutos. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou a suspensão dos trabalhos por vinte minutos. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que retirava seu pedido de suspensão por dez minutos. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos, pois após a Sessão Ordinária haveria uma Sessão Extraordinária. O Senhor Presidente informou que para as Sessões Extraordinárias não se aplicava o limite das vinte e quatro horas.  Colocado em votação o pedido de adiamento por vinte minutos, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Colocado em votação o pedido de adiamento por dez minutos, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO solicitou o adiamento do referido Projeto por uma sessão, com a finalidade de estudá-lo melhor, inclusive conversando com o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, com a Associação dos Funcionários Públicos, alguns Vereadores e o Prefeito Municipal, para ver o que se pode oferecer para os funcionários da Prefeitura Municipal. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES endossou as palavras do Vereador Luiz Rubio. Manifestou-se favorável ao referido Projeto. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou o adiamento por uma semana, para que o referido Projeto fosse inserido na pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou que na reunião proposta pelo Vereador Luiz Rubio, pudessem participar um Vereador de cada Partido, podendo ser o líder da bancada de cada Partido e, desta forma, poderiam chegar a um consenso. Pela ordem, o Vereador LUIZ RUBIO lembrou que deveria primeiramente ser votada a sua solicitação de adiamento, feita através de questão de ordem. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que solicitava a suspensão de discussão e votação do referido Projeto na presente sessão, para que o mesmo voltasse na próxima sessão. O Senhor Presidente explicou que o parágrafo primeiro do artigo duzentos e catorze, do Regimento Interno, reza que o adiamento deve ser proposto por tempo determinado, contado em sessões, e não em semanas. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA perguntou se a solicitação de adiamento por uma sessão, deixava entender que é da presente sessão ou se é para a próxima sessão. O Senhor Presidente respondeu que o referido Projeto será inserido na pauta da Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, pois há a solicitação de adiamento por uma sessão. Pela ordem, o Vereador CALDAS esclareceu que o entendimento da Mesa era de que o adiamento da referida matéria poderá implicar no prejuízo do pagamento de uma das parcelas do abono proposto, pois o Projeto de Lei, além da aprovação nesta Casa de Leis, depende da sanção do Prefeito Municipal que tem o prazo de quinze dias para se manifestar. Colocado em votação o pedido do adiamento por uma sessão, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente lembrou que na última Sessão Ordinária já havia anunciado o recebimento do Projeto de Lei nº. 076/2001, que dispõe sobre a Lei Orçamentária para o exercício de dois mil e dois. Comunicou que os procedimentos seriam adotados de conformidade com o Regimento Interno, e o referido Projeto já havia sido publicado e se encontrava afixado nesta Casa de Leis, e uma cópia permanecerá na Secretaria à disposição dos Senhores Vereadores. Disse que os Vereadores que quisessem apresentar Emendas deveriam fazê-lo no prazo de quarenta e cinco dias, à Comissão de Orçamento Finanças e Contabilidade, até o dia catorze de dezembro, pois esgotado o referido prazo a referida Comissão terá um prazo de quinze dias para apresentar seu Parecer sobre as Emendas apresentas, e desta forma, a partir do dia três de dezembro poderá ser votada a Lei Orçamentária. Informou, ainda, que consta do Regimento Interno que as Emendas somente serão aceitas se compatíveis com o PPA e a LDO, indicando os recursos necessários admitidos apenas os provenientes da anulação de despesas, excluídas as que indicarem dotação para pessoal e encargos, serviços da dívida, compromisso com convênios e relacionadas, a correção de erros e omissões ou disposições do texto do Projeto de Lei. Solicitou aos Senhores Vereadores que desejassem apresentar Emendas que na mesma ao suplementar qualquer Projeto devem indicar de onde serão retirados os recursos para sustentar a mencionada Emenda.                         Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,............................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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